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Εκοιμήθη ο τέως Δήμαρχος Παραλιμνίου, 
Θεόδωρος Πυρίλλης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εκοιμήθη τη Δευτέρα, 16 Ιουνίου 2025, σε ηλικία 61 ετών, ο 
τέως Δήμαρχος Παραλιμνίου, Θεόδωρος Πυρίλλης. Η αναγγελία 
της εκδημίας του τέως Δημάρχου σκόρπισε την βαθύτατη 
ανθρώπινη θλίψη στο Παραλίμνι και την ευρύτερη περιοχή.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί σήμερα, Τρίτη 17 Ιουνίου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου, στις 4 το μεσημέρι. Ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, ο οποίος 
απουσιάζει στο εξωτερικό, θα εκπροσωπηθεί από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Καρπασίας κ. Χριστοφόρο.

Ο Θεόδωρος Πυρίλλης υπήρξε μία εμβληματική προσωπικότητα της τοπικής 
αυτοδιοίκησης την οποία υπηρέτησε επί δύο και πλέον δεκαετίες με αφοσίωση και 
πάθος. Χάρη στην προσήλωση, την εργατικότητα και το ακούραστο σθένος του 
κατάφερε να διεκδικήσει την ανάπτυξη και την πρόοδο όχι μόνο για τον Δήμο 
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Παραλιμνίου αλλά και για ολόκληρη την επαρχία Αμμοχώστου για την οποία 
αγωνιζόταν μέχρι και την τελευταία στιγμή. “Το κενό που αφήνει είναι 
δυσαναπλήρωτο. Το Παραλίμνι και η επαρχία Αμμοχώστου θα τον ευγνωμονούν για 
το μεγαλεπήβολο όραμα και τη μαχητικότητά του να διεκδικεί πάντα ένα 
καλύτερο μέλλον για τον τόπο του”, τονίζεται στην ανακοίνωση του Δήμου 
Παραλιμνίου – Δερύνειας.

Σε συνεδρίασή του το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η κηδεία του 
εκλιπόντος τελεστεί δημοσία δαπάνη και όπως κηρυχθεί τριήμερο πένθος από 
εχθές Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025 κατά το οποίο η σημαία του Δήμου θα κυματίζει 
μεσίστια σε όλα τα δημοτικά κτήρια.

“Ο Δήμαρχος και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Παραλιμνίου – Δερύνειας 
εκφράζουν τη βαθύτατη θλίψη προς την οικογένεια και τους οικείους του. Ας είναι 
ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάζει. Αιωνία του η μνήμη”, καταλήγει η 
ανακοίνωση.

Σε ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, μεταξύ 
άλλων, αναφέρει: “Ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος 
εκφράζει τη βαθύτατη θλίψη του για τον αδόκητο θάνατο του τέως Δημάρχου 
Παραλιμνίου Θεοδώρου Πυρίλλη, με τον οποίο διατηρούσε άριστες σχέσεις. Ο 
αείμνηστος Θεόδωρος υπήρξε θερμός συπαραστάτης και αρωγός στο έργο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, τόσο θεσμικά, ως Δήμαρχος, ως μέλος της Θρονικής 
επιτροπής αλλά και προσωπικά ως άνθρωπος. Άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του 
στην τοπική κοινωνία, την πόλη του Παραλιμνίου και ολόκληρη την επαρχία, 
υπηρετώντας τις με αφοσίωση και πάθος”.



Ο Δήμαρχος που είχε υποδεχθεί την Αγία Ζώνη 
στο Παραλίμνι
Ο Θεόδωρος Πυρίλλης ήταν ο Δήμαρχος ο οποίος σε μία μεγάλη ιστορική και 
πνευματική στιγμή για το Παραλίμνι είχε υποδεχθεί την Αγία Ζώνη στις 5 
Φεβρουαρίου 2024, χαρακτηρίζοντας την έλευσή του μοναδικού θεομητορικού 
κειμηλίου ως ανεκτίμητης αξίας δώρο.
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Σε ένδειξη μάλιστα ευγνωμοσύνης για το μεγάλο γεγονός είχε απονείμει στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ , το Κλειδί 
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της Πόλης μετά την αναγόρευση σε Επίτιμο Δημότη Παραλιμνίου.

Ο αείμνηστος Δήμαρχος είχε αναφερθεί στην έλευση της Αγίας Ζώνης στην 
επαρχία Παραλιμνίου, την κατεχόμενη Αμμόχωστο η οποία αναμένει την ελευθερία 
της μετά την πενηντάχρονη κατοχή μετά την τουρκική εισβολή του 1974 και το 
συνεχιζόμενο έγκλημα εις βάρος της. Είχε ευχηθεί ακόμη όπως η Αγία Ζώνη 
καταφθάσει και πάλι στην Κύπρο και τεθεί προς προσκύνηση στην εκκλησία της 
Αγίας Ζώνης στην Αμμόχωστο, η οποία σήμερα είναι κατεχόμενη.



Δείτε επίσης: Η Αγία Ζώνη στο Δημαρχείο Παραλιμνίου (ΦΩΤΟ)
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